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ACTA DE SESIÓNORDINARIADEL AYUNTAMIENTO DE CHURUMUCo, MICHOACÁN,

Ma.Jdit

Chino

l
ADMINISTRACIÓN 2024 -2027

29�S.O/2025

EN LA POBLACIÓN DE CHURUMUCO, MICHOACÁN, SIENDOLAS 10:00 DIEZ HORAS DEL

D�A 12 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, EN LOS TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 35, 36, 37Y 38DE LA LEY

ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, ENCONTRÁNDOSE

PRESENTES EN LA SALA DE CABILDODE LA PRESIDENCIA MUNICIPALDE ESTA COMUNIDAD,

CITADA EN AV. VERACRUZ SIN COL. CENTRO DE CHURUMUCO, MICHOACÁN, LOS

CIUDADANOS MA. JUDIT CHINO CAMACH0, PRESIDENTA MUNICIPALCONSTITUCIONALDEL

AYUNTAMIENTO EN COMENTARIO, ASi COMO MARIO ALBERTO CRUZ SOLORIO, SiNDICO�

MUNICIPAL,LOS REGIDORES PROPIETARIOS,LOS REGIDORES Y REGIDORAS,ELSA SANTOS

SOLORIO, HUMBERTO BÁEZ ZARCO, MA. DEL CARMEN ORTEGA GARCÍA, JOSÉ REYES

RIVERA,NAYELIROJAS VEGA,ISAÍAS CHÁVEZ CÁRDENAS, PILAR CAMACHO SOLORIO,Y ELS

PROFESOR OMEL CAMACHO CAMACHO, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, PREVIO

CITATORIODE LEY QUE AL RESPECTO SE LES HIZO LLEGAR,A EFECTO DE LLEVARA CABO

LA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO DE CHURUMUC0, MICHOACÁN, MISMA QUE SE

DESARROLLARÁ BAJOEL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DÍA:

1. LISTA DE PRESENTES

2. DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL

3. LECTURA Y APROBACIÓN DELACTA ANTERIOR

4. PROPUESTA,ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE LA LEY DE INGRESOS PARA

EL EJERCICIO FISCAL 2026, PARA ESTE MUNICIPIO DE CHURUMUCO, MICHOACÁN

Aoel

carmen

ot

5. PROPUESTA,ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA INICIATIVA DE LEY DE INGRESOS DEL

MUNICIPIO DE CHURUMUCO, MICHOAC�N, PARA EL EJERCICIO FISCAL AÑO 2026

6. PROPUESTA,ANÁLISIS Y APROBACIÓN PARA LA PRESENTACIÓN AL H.CONGRESO DEL

ESTADODE MICHOACÁN DE OCAMPO DE LAINICIATIVA DE LEY DE INGRESOS 2026 DE

CHURUMUCO,MICHOACÁN

7. ASUNTOS GENERALES

8 CLAUSURA DE LA SESIÓN
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UNA VEZQUE EL SUSCRITO PROFESOROMEL CAMACHO CAMACHO,SECRETARIO DEL O
H AYUNTAMIENTO PROCED� A PASAR LISTA DE PRESENTES A LOS MIEMBROS DEL
AYUNTAMIENTO DE CHURUMUCO, MICHOACÁN, Y DOY FE DE QUE SE COMPROBÓ LA

EXISTENCIA DE QUORUM LEGAL EN RAZÓN DE QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES LA
TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, SE DECLARA LEGALMENTE
INSTALADALA SESIÓN YLOS ACUERDOS QUE EN ELLA SE TOMEN SERÁN VÀLIDOS,UNA VEZ y

INSTALADALA PRESENTE SESIÓN,Y AGOTADO EL PUNTO NÜMERO UNO Y DOS DEL ORDEN
DEL D�A, SE PASO AL NÚMERO TRES

DENTRO DEL PUNTO NÙMERO TRES.- ACONTINUACIÓN,DARÉ LECTURA AL ACTA DE
CABILDO DELA SESION ANTERIOR... (SE DA LECTURA Y SE OMITE TRANSCRIBIREN OBVIO
DE REPETICIONESINNECESARIAS),SINEMBARGO, UNA VEZENTERADO EL H.CABILDO DE SU
CONTENIDO, FUE APROBADA POR UNANIMIDAD.

PUNTO NÙMERO CUATRO: PROPUESTA, ANALISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO DE
LA LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2026, PARA ESTE MUNICIPIO DE
CHURUMUCO ,MICHOACAN, TOMA LA PALABRA LA LIC. NAREL� NUNEZ GALVAN, TESORERA
MUNICIPAL,QUIEN, EN COORDINACIÓN CON LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PRESENTAN EL

PROYECTO DE INICIATIVA DE LEY DE INGRESOS PARAEL EJERCICIO 2026 DEL MUNICIPIO DE
CHURUMUCO, MICHOACÁN.LO QUE ALSOMETERSE A VOTACIÓN,RESULTÓ APROBADO POR
UNANIMIDAD DEL PLENO,.

M&

DEl
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DANDO CONTINUIDAD AL PUNTO NÙMERO CINCO:APROBACIÓN DE LA INICIATIVA DE
LEY DE NGRESOS DEL MUNICIPIO DE CHURUMUCO, MICHOACAN,PARA ELEJERCICIOFISCAL U
AÑNO 2026, TOMA LA PALABRA LA LIC, NARELINÙNEZ GALVAN,TESORERA MUNICIPAL, Y UNA
VEZ APROBADO ELPROYECTO DE LEY DEINGRESOS,SOMETE A APROBACIÓN LA INICIATIVA 9
DE LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO 2026 DEL MUNICIPI0 DE CHURUMUCo, Ø
MICHOACÁN, LOQUE, AL SOMETERSE A VOTACIÓN,RESULTÓ APROBADO POR UNANIMIDAD
DEL PLENO,

DENTRO DEL PUNTO NÜMERO SEIS: AUTORIZACIÔN PARA LA PRESENTACIÓN AL H.

CONGRESO DELESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO DE LA INICIATIVA DE LEY DE INGRESOS
2026 DE CHURUMUCO, MICHOAC�N, TOMA LA PALABRA LA PROFESORA MA, JUDIT CHINO
CAMACHO PRESIDENTA MUNICIPAL, QUIEN SOLICITA LA APROBACIÓN DEL AYUNTAMIENTo
PARA QUE LA YA APROBADALEY DE INGRESOS 2026 DEL MUNICIPIODE CHURUMUCO,
MICHOACÁN,SEA REMITIDAANTE EL CONGRESO DEL ESTADO LO QUE, AL SOMETERSE A
VOTACIÔN, RESULTÓ APROBADO POR UNANIMIDAD DEL PLENO Y SE INSTRUYE AL
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA SU DEBIDA PRESENTACIÓN ANTE EL CONGRESO
DEL ESTADO DE MICHOAC�N.
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PROCEDIENDO AL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO SIETE,Y NO HABIENDO OTRO

ASUNTOQUE TRATAR, SE PROsIGUE A ABORDAR EL PUNTO NÚMERO OCHO CON LA

CLAUSURA DE LA SESIÓN,SIENDO LAS 12:00 DOCE HORAS DEL MISMO DÍA DE SU
DESARROLLO Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

FIRMAS:

Ma Judit Chinoc
PROFRA.JUDIT CHINOCAMACHO

PRESIDENTAMUNICIPAL
LIC.MARIO ALBERTO CRUZ SOLORIO

sÍNDICO MUNICIPAL

C. ELSA SANTOS SOLORIO
REGIDORA PROPIETARIA

C. HUMBERTO BÁEZ ZARCO
REGIDOR PROPIETARIO

C. MA. DEL CARMEN ORTEGA GARCÍA
REGIDORA PROPIETARIA

C.JOSÉ REYES VILLALOBOS

REGIDOR PROPIETARIO
C. NAYELI ROJAS VEGA
REGIDORA PROPIETARIA

C. ISAÍAS CH�VEZ CÁRDENAS
REGIDOR PROPIETARIO

C.PILAR CAMACHOSOLORIO
REGIDORA PROPIETARIA

DOY FE

PROFESOROME�eAMACHO CAMACHO

SECRETARIODEL AYUNTAMIENTO

TAMIENTo,

YSEC
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